



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη
[@Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [@auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth_University](https://www.tumblr.com/Auth_University)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τιμητική Εκδήλωση για 41 Ομότιμους Καθηγητές του ΑΠΘ

Θεσσαλονίκη, 30/3/2023

41 Καθηγητές του ΑΠΘ, που έλαβαν τον τίτλο του Ομότιμου κατά το έτος 2022, θα τιμηθούν σε ειδική εκδήλωση, τη Δευτέρα 3 Απριλίου 2023 και ώρα 13.30, στην Αίθουσα Τελετών «Αλέξανδρος Παπαναστασίου» της Παλαιάς Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με την προσφώνηση του **Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαου Γ. Παπαϊωάννου**. Ο κ. Πρύτανης αφού ευχαριστήσει από καρδιάς όλους του Ομότιμους Καθηγητές, θα αναφερθεί στο σημαντικό έργο και στην ανιδιοτελή προσφορά τους, τόσο προς το πανεπιστήμιο, όσο και προς την κοινωνία.

Αμέσως μετά, θα πραγματοποιηθεί η αντιφώνηση του Ομότιμου Καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΑΠΘ **Χαρίτωνα-Σαρλ Χιντήρογλου**, με θέμα: «Ακαδημαϊκός βίος και βιοποικιλότητα στο αποτύπωμα μίας καριέρας».

Ο κ. Χιντήρογλου στην αντιφώνησή του θα επιχειρήσει να συμπεριλάβει στο αποτύπωμα μιας ακαδημαϊκής καριέρας την έννοια της βιοποικιλότητας. Σύμφωνα με τον κ. Χιντήρογλου «η συνειδητοποίηση της γνώσης που προσφέρουν οι έννοιες ακαδημαϊκότητα και βιοποικιλότητα συνιστά σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας του πλανήτη. Το στοίχημα μεγάλο, συνειδησιακό. Η έννοια της βιοποικιλότητας περιλαμβάνει κάθε τι που εκφράζει το φαινόμενο της ζωής. Μια ιστορική αναδρομή από την ίδρυση της ζωής, η εξελικτική πορεία του ανθρώπου, σε αδρές γραμμές, και η επίδρασή του στο παγκόσμιο γίνεσθαι, θα τεθούν επί τάπητος. Με παραδείγματα της διεθνούς βιβλιογραφίας και με αναφορές στα πιθανά σενάρια των εν δυνάμει εξελίξεων της ανθρωπότητας θα αναζητηθούν μονοπάτια που ενδεχομένως προκαλέσουν τις σκέψεις όλων. Η τροφή για σκέψη θα πάρει μεγαλύτερη διάσταση με τις αναφορές στα ζητήματα παιδείας. Του θεσμού τον οποίο υπηρετήσαμε και θα υπηρετούμε με πάθος και συνέπεια, από άλλα θέσεις του

κοινωνικού στερεώματος. Η σύνδεση του ακαδημαϊκού αποτυπώματος για ένα καλύτερο αύριο, ενδεχομένως προκαλέσει ακόμα και τις συνειδήσεις μας».

Στη συνέχεια, θα πραγματοποιηθεί η απονομή τιμής στους Ομότιμους Καθηγητές.

Οι Καθηγητές που θα τιμηθούν είναι, με αλφαβητική σειρά, οι εξής:

Ακριβιάδης Ευάγγελος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Αμβροσιάδης Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Κτηνιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Αναγνωστόπουλος Χρήστος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Ατματζίδης Χαράλαμπος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας, της Θεολογικής Σχολής

Βασάλος Ιάκωβος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Βλάχος Χρήστος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

Γάλλος Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών Επιστημών

Γείτονας Αθανάσιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Γεωργιάδης Πάτροκλος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Γεωργοπούλου Ιωάννα, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Κτηνιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Γιαννάκης Γεώργιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας, της Φιλοσοφικής Σχολής

Κανονίδης Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Καραγιάννης Ευάγγελος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

Καρακαΐσης Γεώργιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Γεωλογίας, της Σχολής Θετικών Επιστημών

Καράμπελας Αναστάσιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Κασάπη Ελένη, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Κιοσέογλου Γρηγόριος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας, της Φιλοσοφικής Σχολής

Κοντακιώτης Θεόδωρος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Κοτζάμπαση Αθηνά, Ομότιμη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής

Κούκουρα Δήμητρα, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Θεολογίας, της Θεολογικής Σχολής

Κουπέγκος Στυλιανός, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, της Σχολής Καλών Τεχνών

Κουτούπα Ευαγγελία, Ομότιμη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής

Μενκίσογλου-Σπυρούδη Ουρανία, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

Μιχαηλίδης Αθανάσιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Μπουτουλούση Ελένη, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Νηματούδης Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Νικολάου Νικόλαος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

Νυχάς Σταύρος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Παπανδρέου Χρήστος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Παυλάτου-Βε Αθηνά, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

Πιστεύου-Γομπάκη Κυριακή, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Πούλιος Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών Επιστημών

Σαββαΐδης Παρασκευάς, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Σαχπεκίδου Ευγενία, Ομότιμη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής

Σιούντας Αναστάσιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Τζιαβός Ηλίας, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Τσιλιγκιρίδης Γεώργιος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Τσιμίδου Μαρία, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών Επιστημών

Χαριτάντη-Κουρίδου Αφροδίτη, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας

Χινητήρογλου Χαρίτων-Σαρλ, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Βιολογίας, της Σχολής Θετικών Επιστημών

Χρυσαφίδης Ευάγγελος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά από τον σύνδεσμο:

<https://www.auth.gr/video/live-ekdilosi-aponomis-timis-stis-omotim/>

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση